

МАЛЫЙ ЗВЁЗДНЫЙ АГИТПОХОД

25 - 26 апреля состоялся Малый Звёздный агитпоход, в котором участвовали физтеховские стройотряды "Гренада", "Кварк" и "Ули-Мезон". Он начался с митинга возле 5 учебного корпуса, минуты молчания и возложения цветов к памятнику студентам и сотрудникам УПИ, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Основная часть агитпохода проходила в одной из школ города Первоуральска, где совместными силами Три отряда дали концерт и провели дискотеку.



Мысль о Звёздном агитпоходе физтеховских отрядов этого года появилась не так давно - в марте. На штабе труда было решено выбрать штаб агитпохода, найти места дислокации и место слёта, разбиться по три отряда и выехать... Согласен, что времени оставалось мало - месяц - что называется, впритык. Работа должна была кипеть. И она кипела... во время заседаний штаба труда. После этого огонь угасал.

И вот 25 апреля в г.Первоуральск выезжают "Ули-Мезон", "Гренада" и "Кварк", т.е. из 9 желающих только трое дошли до намеченной цели. Причины, то бишь отговорки, различны - или собственные планы, идущие вразрез с подготовкой к Звёздному, или неизвестно откуда взявшаяся гипотеза о неинтересности задуманного, кто-то прямо признавался: мол, не готовы мы к таким делам, и т.д. Вот так и выродилось большое дело в малое. Малый Звёздный состоялся. Чествовалась целинная дружба, произошёл обмен опытом на деле. Но только для трёх отрядов.

Когда-то в далёком 1976 году наши три отряда выехали в Малую Звёздную. Цель была одна - сплотить физтеховские ССО, объединить силы для работы на факультете. И родилось большое дело - наши отряды организовали тогда в институте общий агитпоход.

Сегодня картина иная... Придётся начинать всё сначала.

Е.Шелленберг
комиссар ССО "Кварк"



Звёздный. Его ждали. Он срывался. Сорвался и в этот раз. Однако... Выехали три отряда - "Мезон", "Кварк" и "Гренада". Три старых целинных отряда, дружба которых зародилась давно и продолжается ныне. Крепкие традиции до сих пор поддерживаются с новой силой, достаточно того, что именно эти отряды в разное время были интернациональными. Они и поехали в Звёздный. В этом их сила.

С 1971 года физтех выезжает в Звёздные агитпоходы. Последний раз такое случилось в 1976 году - пять лет назад. По-существу, у теперешних комиссаров не было опыта проведения таких дел. Тем лучше. Радует то, что они выехали, думается, что это не случайно. Но почему другие ССО ФТФ не попробовали сдвинуть с места пятилетний груз? Почему который год ведутся разговоры о сплочении физтеховского строительного отряда, а почти ничего не делается в этом направлении? Пусть нет никакой междоусобицы, однако же, нет и стремления к сближению. Никому не нужна политика "куликов и собственных болот". Хочется сказать: "Братцы-физтехи, давайте махнём в следующем году в наш, физтеховский Звёздный! А что, давайте махнём!"

С.Светлаков
А.Мальцев, ССБ "Гренада"

Агитпоход трёх физтеховских отрядов чуть-было не сорвался - нас не хотели оставлять на ночь в школе. Стоило огромных усилий убедить директора школы пренебречь указаниями горно. Но после начала концерта отношение к нам резко изменилось, об этом свидетельствовали бурный восторг школьников и радостные лица их наставников. После дискотеки ко мне подошла одна из учительниц и от имени ребят просила нас приехать к ним ещё. Вспоминаются слёзы на глазах учителей, когда наши парни спели им на прощание "Школьный вальс". Ночью бабушка-сторож во все глаза смотрела наш импровизированный концерт: "Никогда, сынки, ничего такого не видела!" А какое изумление было написано на её лице, когда утром, за час до отъезда, ребята до блеска выдраили всю школу. Приятно сознавать, что этим агитпоходом мы ещё выше подняли честь УПИ, факультета, наших отрядов. Мне же особенно было приятно то, что почти каждый поздравил меня с совсем недавним бракосочетанием.

А.Шепёткин,
комиссар "УПИ-МЕЗОН"а.



НОМЕР ДЕЛАЛИ:	Е.Антропов
А.Гвоздырев	В.Жданович
С.Жуков	ПОМОГАЛИ:
А.Сергиевский	С.Цветков
О.Кожеников	М.Котик
С.Светлаков	М.Петраков
	В.Михайлов